



# INTEGRITÁS KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

a páciensek és hozzátartozóik pszichiátriai rehabilitációs, érdekvédelmi, önszervező szervezete

VII. évfolyam  
Szeged, 6724  
Leányszállás köz 2/A. szám

<< H Í R L E V É L >>

2013. év augusztus hó  
Telefon:(62) 490-590/460 mell.  
Honlap: www.integritaskhe.hu

2012. május 24-n tartottuk meg beszámoló közgyűlésünket, melyen Egyesületünk 13 tagja vett részt. Ezen megismételt közgyűlés már határozatképes volt és elfogadta a határákörébe tartozó beszámolókat, döntött a 2013. évi programról és költségvetésről, valamint az Alapszabály módosításáról.

## A 2013. május 24-i KÖZGYŰLÉS HATÁROZATAI

A napirend megtárgyalása előtt az 1/2013. számú közgyűlési határozattal a közgyűlés 13 egyhangú támogató szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, személyenként külön-külön nyílt szavazással megválasztotta a közgyűlés alábbi tisztségviselőit:

levezető elnöknek Olajos Árpádot,  
jegyzőkönyv vezetőnek: Dr. Rudisch Tibort,  
hitelesítőkné: Dr. Krajcsovics Lászlónét és Kiss Rozáliát

A közgyűlés 13 egyhangú támogató szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, nyílt szavazással a 2/2013. számú közgyűlési határozattal egyetért a meghívó szerinti napirendi pontok alábbi megváltozott sorrendben történő megtárgyalásával.

1. Beszámoló a 2012. évi gazdálkodásról, tevékenységről, a pénzügyi beszámoló és a közhasznúsági melléklet elfogadása. Előadó: Olajos Árpád elnök  
Kiegészítő jelentés Előadó: Dr. Krajcsovics Lászlóné Felügyelő Bizottság elnöke
2. Egyesületünk 2013. évi programja és költségvetése. Előadó: Olajos Árpád elnök
3. Egyesületünk Alapszabályának módosítása. Előadó: Olajos Árpád elnök

A közgyűlés 13 egyhangú támogató szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, nyílt szavazással a 3/2013. számú közgyűlési határozattal elfogadta az Integritás Egyesület 2012. évi tevékenységét, pénzügyi beszámolóját a kiegészítő és közhasznúsági mellékletekkel.

A közgyűlés 13 egyhangú támogató szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, nyílt szavazással a 4/2013. számú közgyűlési határozattal elfogadta az Egyesület 2013. évi programját és költségvetését.

A közgyűlés 13 egyhangú támogató szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, nyílt szavazással a 5/2013. számú közgyűlési határozattal elfogadta az Egyesület Alapszabály módosítását a 2 db szóbeli kiegészítéssel.

## Görög mese a barátságról

Az ókori Görögországban Szókratészt nagy becsben tartották tudása miatt. Egy nap egy ismerőisével futott össze az utcán, aki azt mondta:

-Szókratész, akarod tudni, hogy mit hallottam a legjobb barátodról?

-Várj egy pillanatot! - válaszolt Szókratész.

- Mielőtt bármit mondanál, szeretném, ha megfelelnél három kérdésre. Ezt hívják a tripla szűrőnek.

Az első szűrő az Igazság.

Teljesen megbizonyosodtál arról, hogy amit mondani akarsz igaz?

-Nem. - Válaszolta az ember. - Éppenséggel csak hallottam róla, és ...

-Rendben, szóval nem igazán vagy biztos benne, hogy igaz-e vagy nem.

Most próbáljuk meg a második szűrőt, a Jóság szűrőjét:

Az, amit mondani akarsz a barátomról, valami jó dolog?

-Nem, épp ellenkezőleg...

-Szóval - folytatta Szókratész - valami rosszat akarsz mondani róla, de nem vagy benne biztos, hogy igaz.

- Semmi baj, a harmadik szűrő még vissza van: a Hasznosság.

Amit mondani akarsz a barátomról, az hasznos lesz nekem?

-Nem igazán.

-Nos - vont a következtetést Szókratész - ha mondani akarsz nekem valamit, ami nem igaz, nem jó és nem is hasznos, miért mondanád el egyáltalán?

Ezért volt Szókratész egy nagyszerű filozófus és ezért tartották igen nagy becsben.